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Toluca de Lerdo, México, a 20 de enero de 2021. 

 

Versión Estenográfica de la Primera Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo en la modalidad de videoconferencia.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, muy buenos días, nuevamente, tengan todas y todos ustedes.  

 

 El día de hoy se ha programado la Primera Sesión Ordinaria del Consejo General 

del Instituto Electoral del Estado de México, para lo cual, por favor, señor Secretario, 

le pediría proceda conforme al proyecto del Orden del Día, si fuera tan amable.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

procedo tomar lista de presentes: 

 

Consejera Presidenta, maestra Laura Daniella Durán Ceja (Presente) 

 

Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona. (Presente) 

 

Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas. (Presente) 

 

Consejera Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

Consejera Electoral, licenciada Patricia Lozano Sanabria. (Presente) 

 

Consejera Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. (Presente) 

 

Por el Partido Acción Nacional, licenciado Alfonso Guillermo Bravo Álvarez Malo. 

(Presente) 

 

Por el Partido Revolucionario Institucional, maestro Ramón Tonatiuh Medina 

Meza. (Presente) 

 

Por el Partido de la Revolución Democrática, licenciado José Antonio Lira 

Colchado. (Presente) 

 

Por el Partido del Trabajo, J. Ascención Piña Patiño. (Presente) 

 

Por el Partido Verde Ecologista de México, licenciada Alhely Rubio Arronis. 

(Presente) 

 

Por Movimiento Ciudadano, maestro César Severiano González Martínez. 

(Presente) 
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Por MORENA, Luis Daniel Serrano Palacios. (Presente) 

 

Por el Partido Nueva Alianza Estado de México, maestro Efrén Ortiz Alvarez. 

 

Por el Partido Encuentro Solidario, Adrián Saúl Martínez Santillán. (Presente) 

 

Por Redes Sociales Progresistas, maestro Edgar Romero González.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, LIC. EDGAR ROMEO 

GONZÁLEZ CASTILLO: Es Romeo.  

 

 Presente. Muy buen día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Corrijo: Maestro 

Edgar Romeo González. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS, LIC. EDGAR ROMEO 

GONZÁLEZ CASTILLO: Muchas gracias.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y por Fuerza por 

México, maestro Jorge Alejandro Neyra González. (Presente) 

 

 Consejera Presidenta, a efecto de que conste en actas, informaría que se 

encuentra presente la doctora Paula Melgarejo Salgado, Consejera Electoral.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Muy buenos días, una 

disculpa, a la mera hora me falló el internet.  

 

 Presente. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y también, para 

que conste, se aprecia la conexión del maestro Efrén Ortiz Alvarez.  

 

REPRESENTANTE DE NUEVA ALIANZA ESTADO DE MÉXICO. MTRO. EFRÉN ORTIZ ALVAREZ: 

Presente, Secretario.  

 

 Gracias.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. Buenos 

días.  

 

 Informo a usted, Consejera Presidenta, que se encuentran presentes en esta 

sesión las consejeras electorales y el Consejero Electoral, y contamos con la presencia 
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de todas las representaciones legalmente acreditadas, por lo que existe el quórum 

legal para llevar a cabo esta Primera Sesión Ordinaria.  

 

 Es cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

 Señor Secretario, toda vez que existe quórum legal, le solicitaría continuáramos 

con el siguiente punto del Orden del Día.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número dos, 

corresponde a la lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día, al que doy 

lectura:  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación, en su caso, del Orden del Día.  

 

3. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Tercera Sesión 

Extraordinaria, celebrada el 15 de enero del año en curso.  

 

4. Informe de Actividades presentado por la Secretaría Ejecutiva.  

 

5. Proyecto de Acuerdo por el que se determina la integración de las 

comisiones permanentes y especiales del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México; discusión y aprobación, en su caso.  

 

6. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban las sustituciones de diversas 

vocalías distritales y municipales, derivado de renuncias presentadas ante el 

Instituto Electoral del Estado de México; discusión y aprobación, en su caso.  

 

7. Proyecto de Acuerdo por el que se emite respuesta a la consulta formulada 

por el Partido Verde Ecologista de México, mediante oficio 

PVEM/IEEM/104/2020; discusión y aprobación, en su caso.  

 

8. Proyecto de Acuerdo por el que se emite respuesta a la consulta formulada 

por el Partido Revolucionario Institucional; discusión y aprobación, en su 

caso.  

 

9. Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban los dictámenes para el 

otorgamiento de incentivos 2020 a miembros del Servicio Profesional Electoral 

Nacional del Instituto Electoral del Estado de México y la entrega de 
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incentivos, correspondientes al ejercicio valorado 2019; discusión y 

aprobación, en su caso.  

 

10. Asuntos generales.  

 

11. Declaratoria de clausura de la sesión. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el Orden del Día.  

 

¿Alguien tiene alguna observación? 

 

 Por favor, tiene el uso de la palabra el señor representante del Partido Acción 

Nacional, el maestro Alfonso Guillermo Bravo, por favor. 

 

REPRESENTANTE DEL PAN, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ MALO: Gracias, 

Consejera Presidenta. 

 

 Primero. Felicidades por su toma de protesta en la sesión previa a esta.  

 

Segundo. Quisiera pedir que se me anotara con un asunto general relativo a las 

actividades de los órganos desconcentrados de este Instituto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Con todo 

el gusto.  

 

Ya está anotado. Muchas gracias, señor representante. 

 

 ¿Alguien más desde hacer el uso de la palabra o quiere agregar algún punto 

en asuntos generales? 

 

 Al no existir más comentarios, por favor, señor Secretario, le pido tomar la 

votación respectiva, incluyendo evidentemente, el asunto general. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

someto a la consideración de ustedes el proyecto del Orden del Día al que he dado 

lectura, con la consideración del asunto inscrito por el señor representante del Partido 

Acción Nacional. 

 

 Les pediré atentamente a las consejeras y Consejero que manifiesten su voto de 

manera nominal. 
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 Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO, FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

 Señor Secretario, por favor le pediría que continuáramos con el siguiente punto 

del Orden del Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número tres, 

corresponde a la lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la Tercera Sesión 

Extraordinaria, celebrada el 15 de enero del año en curso. 
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 Con su venia, Consejera, solicitaría atentamente la dispensa de la lectura de 

este documento, en razón de que fue circulado previamente, y también rogaría a 

ustedes que si existen observaciones las hagan saber. 

 

 No se registran, Consejera Presidenta. 

 

Si usted me lo autoriza sometería a la consideración de las consejeras y del 

Consejero Electoral el acta en sus términos, pidiéndoles que manifiesten el sentido de 

su voto de manera nominal. 

 

 Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿El voto del 

Consejero Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado?  

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Y ¿de la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Muchas gracias, 

informo que el acta ha sido aprobada por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 
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 Señor Secretario, le pediría por favor pasar con el siguiente punto del Orden del 

Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cuatro, 

Consejera, y corresponde al Informe de Actividades presentado por la Secretaría 

Ejecutiva. 

 

Informo a ustedes que, como en casos anteriores, esta Secretaría rinde a 

ustedes un informe que se ha compilado de lo remitido por las diversas áreas de este 

Instituto. 

 

 Rendimos también un informe de la actuación de la Oficialía de Partes, de la 

actividad del archivo, y también diversas acciones que se han realizado y 

comunicaciones que hemos recibido del Instituto Nacional Electoral. 

 

 Entre otras actividades que se reportan, si me lo autoriza, informaría que la 

Presidencia de este Instituto envió a la oficina a mi cargo escrito mediante el cual 

remite el Informe Bimestral del Desarrollo y Cumplimiento de los Lineamientos para el 

Uso del Lenguaje Ciudadano Incluyente, presentado por la Unidad de Género y 

Erradicación de la Violencia. 

 

 Informaría también que la Contraloría General de este Instituto ha rendido el 

informe correspondiente al periodo y ha sido incorporado. 

 

 Respecto al Informe en Materia de Regulación de Encuestas, informaría que se 

está compilando información diversa. 

 

 La que se ha recibido se ha publicado ya en la página web y estaremos, en la 

siguiente sesión, rindiendo un informe ordinario, en la próxima sesión de este tipo que 

se celebre. 

 

 Finalmente, si usted me lo autoriza Consejera, informaría que la Unidad de 

Transparencia de este Instituto remitió el reporte, correspondiente al último trimestre 

del año 2020, relativo a las actividades relevantes que lleva a cabo, documento que 

se integrará debidamente al informe que se presenta y que será enviado a ustedes 

cuando les sean notificados los acuerdos de esta sesión. 

 

 De mi parte sería cuanto y estaría a sus órdenes. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias por este Informe, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración. 
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 Al no existir más observaciones, se tiene por rendido el Informe respetivo. 

 

 Y, señor Secretario, le pediría que continuáramos con el siguiente punto del 

Orden del Día, es el identificado con el número cinco. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número cinco, 

como lo indica Consejera Presidenta, y corresponde al Proyecto de Acuerdo por el 

que se determina la integración de las comisiones permanentes y especiales del 

Consejo General, del Instituto Electoral del Estado de México; discusión y aprobación, 

en su caso. 

 

 Y, si me lo autoriza, informaría respecto al proyecto de acuerdo que nos ocupa, 

que se recibieron observaciones de parte del Consejero Electoral, maestro Francisco 

Bello Corona y de la Consejera Electoral, licenciada Sandra López Bringas, las cuales 

fueron circuladas a ustedes previo a esta sesión de Consejo. 

 

 Quisiera comentar, con respeto, que las observaciones que se han recibido, en 

opinión de esta Secretaría, fortalecen el proyecto que se discute y, desde luego, le 

dan más claridad al mismo. 

 

 Sería cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

 Está a su consideración el punto.  

 

 No existen comentarios al respecto. 

 

 Por favor, señor Secretario, le solicitaría tomar la votación.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera, sometería a la consideración de las consejeras y el Consejero Electoral, el 

proyecto de acuerdo relativo al punto cinco, pidiéndoles que manifiesten su voto de 

manera nominal.  

 

 Solicito el voto de la Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del maestro 

Francisco Bello Corona? 
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CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

Señor Secretario, podríamos continuar, por favor, con el siguiente punto del 

Orden del Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número seis y 

corresponde al Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban las sustituciones de 

diversas vocalías distritales y municipales, derivado de renuncias presentadas ante el 

Instituto Electoral del Estado de México; discusión y aprobación, en su caso.  

 

 Está a su consideración. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Está a su 

consideración el proyecto respectivo. Muchas gracias.  

 

 No existe ningún tipo de intervención, por favor, señor Secretario, nos podría 

apoyar con la votación respectiva.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

sometería a la consideración de ustedes el proyecto relativo al punto seis, pidiéndoles 

a las consejeras y Consejero que manifiesten su voto de manera nominal.  

 

 Solicito el voto de la Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias.  

 

 Señor Secretario, le pediría, por favor, continuemos con el siguiente punto.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número siete, 

Consejera, y corresponde al Proyecto de Acuerdo por el que se emite respuesta a la 
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consulta formulada por el Partido Verde Ecologista de México, mediante oficio 

PVEM/IEEM/104/2020; discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Si me lo autoriza y respecto a este punto informaría que se recibieron 

observaciones de parte del Consejero Electoral, maestro Francisco Bello Corona, 

mismas que fueron hechas del conocimiento del Consejo General, previo a esta sesión 

de Consejo, observaciones que en opinión de esta Secretaría fortalecen y dan más 

claridad al proyecto que se discute.  

 

 De mi parte sería cuanto.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario.  

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo.  

 

 ¿Alguien quiere hacer el uso de la palabra? 

 

 Al no existir ninguna intervención, ni en pantalla ni en el chat, por favor, señor 

Secretario, tome la votación respectiva.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito 

atentamente a las consejeras y al Consejero manifiesten su voto de manera nominal.  

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero, 

maestro Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor.  

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor.  
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

 Señor Secretario, le pido por favor que continuemos con el siguiente punto del 

Orden del Día, que es el ocho. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número ocho. 

Proyecto de acuerdo por el que se emite respuesta a la consulta formulada por el 

Partido Revolucionario Institucional, discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Está a la consideración de ustedes. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 ¿Alguien quiere hacer uso de la palabra? 

 

 No existen intervenciones en este punto, por favor, señor Secretario, tome la 

votación si fuera tan amable. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Solicito 

atentamente a las consejeras y Consejero manifiesten su voto de manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias. 

 

 Señor Secretario, por favor le pido que continuemos con el siguiente punto. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número nueve. 

Proyecto de Acuerdo por el que se aprueban los dictámenes para el otorgamiento 

de incentivos 2020 a miembros del Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto 

Electoral del Estado de México y la entrega de incentivos correspondientes al Ejercicio 

valorado 2019, discusión y aprobación, en su caso. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Está a su consideración el proyecto de acuerdo. 

 

 No existen intervenciones tampoco en este punto, por favor, le solicito tomar la 

votación respectiva. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su permiso. 

 

 Solicitaría atentamente a las consejeras y Consejero, manifiesten su voto de 

manera nominal: 

 

Solicito el voto de la Consejera Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿Del Consejero 

Francisco Bello Corona? 

 

CONSEJERO ELECTORAL, MTRO. FRANCISCO BELLO CORONA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Sandra López Bringas? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. SANDRA LÓPEZ BRINGAS: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Paula Melgarejo Salgado? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Patricia Lozano Sanabria? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, LIC. PATRICIA LOZANO SANABRIA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: ¿De la Consejera 

Karina Ivonne Vaquera Montoya? 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: A favor. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Se aprueba por 

unanimidad de votos. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias. 

 

 Señor Secretario, por favor le pido que pasemos al siguiente punto del Orden 

del Día. 
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SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 10, 

Consejera Presidenta, corresponde a asuntos generales. 

 

 Le informo que ha sido inscrito uno de parte del señor representante del Partido 

Acción Nacional relativo a las actividades de los órganos desconcentrados de este 

Instituto.   

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor Secretario. 

 

 Tiene el uso de la palabra el señor representante del PAN en primera ronda. 

 

REPRESENTANTE DEL PAN, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ MALO: Gracias, 

Presidenta. 

 

Fundamentalmente en la descripción de este punto del Orden del Día, de este 

asunto general, obedece a solicitarle de manera respetuosa, nos pueda hacer llegar 

a la representación del Partido Acción Nacional, un calendario puntual de las 

actividades de los órganos desconcentrados; toda vez que es importante para el 

partido político que yo represento, poder darle seguimiento a las diferentes 

actividades que realizan todos los órganos desconcentrados. 

 

Si bien tenemos representación acreditada ante cada uno de los consejos 

distritales y municipales, es importante que de manera central conozcamos las 

diferentes actividades que van realizando en este proceso electoral. 

 

Pediría yo se giren las instrucciones, señora Consejera Presidenta, para que se 

nos remita esa información a la brevedad posible. 

 

 Gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, señor representante, con todo gusto elaboramos un documento y se lo 

haremos llegar no solamente a usted, sino a todas las representaciones y a todos los 

integrantes de este Consejo General con todo gusto. 

 

 Ha solicitado también el uso de la palabra, en primera ronda, el maestro Jorge 

Alejandro Neyra, de Fuerza por México. 

 

REPRESENTANTE DE FUERZA POR MÉXICO, MTRO. JORGE ALEJANDRO NEYRA GONZÁLEZ: 

Muchas gracias, Presidenta. 
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 A lo mejor no tiene que ver tanto con los asuntos incluidos en el Orden del Día, 

pero no quisiera dejar que terminara esta Sesión sin pedirle a mi compañero Adrián, el 

representante del Partido Encuentro Solidario transmita el más sentido pésame a su 

dirigente estatal, un querido amigo, el licenciado Isidro Pastor Medrano, él perdió a su 

hijo, Misael Pastor Reyes, y no hay pérdida más dolorosa que perder un hijo.  

 

 Perder un hijo es algo inconmensurable, llévele un abrazo respetuoso creo que 

de todos los integrantes del Consejo, por favor. 

 

 Sería cuanto, Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, maestro Jorge Neyra, se envía un abrazo afectuoso. 

 

 Que en paz descanse. 

 

 Muchas gracias. 

 

 ¿Alguien más desea hacer uso de la palabra en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 Al no existir más intervenciones.  

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. J. ASCENCIÓN PIÑA PATIÑO: Presidenta, 

me hace favor.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Con todo 

el gusto. 

 

 Por favor, señor representante del PT. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. J. ASCENCIÓN PIÑA PATIÑO: Gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Adelante. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. J. ASCENCIÓN PIÑA PATIÑO: Yo 

pretendía inscribir también un asunto en el Orden del Día, en Asuntos Generales.  

 

 Sin embargo, creo que va junto con lo que ha expuesto el representante del 

Partido Acción Nacional. 

 

 Yo me referiré principalmente a lo que fue la instalación de los órganos 

desconcentrados, tanto distritales como municipales, solicitar de manera respetuosa 
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que se den indicaciones completas a los vocales, cierto son nuevos, muchos de ellos 

son nuevos. 

 

 Hubo muchos problemas en cuanto a la instalación de los consejos, en algunos 

casos, lo voy a decir en lo general, no se les permitió el acceso porque no tenían ellos 

la lista de los representantes. 

 

 Aún llevando nuestros representantes su nombramiento en mano decían que 

ellos no tenían conocimiento, en algunos casos. 

 

 En otros casos se les permitió el acceso, no se les tomó protesta, pero estuvieron 

en la mesa y firmaron el acta. Es totalmente incongruente esta parte. 

 

 Solicitaría que si se puede hacer una revisión nuevamente de la lista de 

asistencia para atizarla, porque tenemos muchos casos que estuvieron nuestros 

compañeros presentes, y no aparecen como asistencia. Lo digo de manera muy 

respetuosa. 

 

 Pongo un ejemplo: En el primer caso donde no les tomaron protesta, que fue en 

el municipio de Tezoyuca, donde no les permitieron estar en la mesa con su 

nombramiento en mano y que estuvo ahí nuestra compañera; el caso de Jilotepec, 

por mencionar algunos. 

 

 Quisiera una revisión del pase de lista nuevamente, para corregir esos detalles y 

que a futuro no vuelva a suceder.  

 

Repito, que se les instruya a los señores vocales, principalmente a los presidentes 

de los consejos para que todo lo hagan de manera puntual conforme a la ley. 

 

 Sería cuanto, Presidenta. Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, muchísimas gracias a usted, señor representante.  

 

 Con todo gusto preparamos el informe respectivo y se los hacemos llegar con 

toda la oportunidad a cada una de las representaciones, más bien a todos los 

integrantes de este Consejo General. 

 

 Muchas gracias. 

 

 El señor representante del PRI ha solicitado el uso de la palabra. 

 

Maestro Ramón Tonatiuh, por favor. 
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REPRESENTANTE DEL PRI, MTRO. RAMÓN TONATIUH MEDINA MEZA: Gracias, Consejera 

Presidenta. 

 

 No quiero dejar pasar la oportunidad para enviarle un afectuoso abrazo a quien 

fue nuestro compañero, don Isidro Pastor Medrano. Creo que ningún padre debe de 

sepultar a su hijo. 

 

 En estos momentos tan dolorosos hacemos extensiva nuestra solidaridad. 

 

 Y respecto al tema que nos ocupa, entendemos los problemas logísticos que se 

generaron, nosotros tuvimos algunos; sin embargo, quiero agradecer a las áreas 

respectivas y a los miembros del Consejo General, así como al Secretario Ejecutivo, la 

ayuda que se nos brindó, para que todos y cada uno de nuestros problemas fueran 

solventados. 

 

 Entendemos que la distancia, las nuevas tecnologías y eventualmente estos 

nuevos métodos que hemos tenido que ir adoptando, que nos son ajenos todavía, 

pudieron haber alentado o generado algún problemilla allí, en el caso de nuestros 

representantes. 

 

 Sin embargo, es menester agradecerles a todos ustedes su ayuda y su 

prestancia, para que esto fuera atendido con rapidez. 

 

 Muchas gracias. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias a usted, señor representante, por sus comentarios, pero sin duda son 

actividades que seguiremos mejorando. 

 

 Muchas gracias. 

 

 Ha solicitado el uso de la palabra el señor representante, el maestro Adrián Saúl 

Martínez. 

 

Por favor. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C.  ADRIÁN SAÚL MARTÍNEZ 

SANTILLÁN: Muy buenos días. 

 

 Quiero agradecerle sus comentarios en relación a lo ocurrido, el día de ayer en 

la noche nos informaron que había fallecido el hijo del dirigente de nosotros, Isidro 

Pastor Medrano; su hijo falleció y desde ayer estamos enviándole las condolencias, y 

les agradezco sus palabras, toda vez que es muy doloroso, ¿verdad?, la falta y la 

muerte de uno de los hijos de cualquiera, y en general agradezco mucho sus palabras. 
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 Gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Al 

contrario, nuevamente un abrazo afectuoso. 

 

 ¿Alguien más desea hacer el uso de la palabra? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 ¿En tercer ronda? 

 

 Perdón, ha pedido el uso de la palabra el señor representante del Partido 

Acción Nacional. 

 

 Por favor, en segunda ronda. 

 

REPRESENTANTE DEL PAN, LIC. ALFONSO GUILLERMO BRAVO ÁLVAREZ MALO: Presidenta, 

nada más para sumarme, a nombre del PAN, a las condolencias para el presidente 

del Partido Político Encuentro Solidario, Isidro Pastor. 

 

 Adrián, por favor, hazle llegar también un fuerte abrazo de parte mía y de parte 

de Acción Nacional. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: Muchas 

gracias, señor representante. 

 

 ¿Alguien más en segunda ronda? 

 

 ¿En tercera? 

 

 Al no existir más intervenciones, señor Secretario, le pediría por favor que 

pasemos al siguiente punto del Orden del Día. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 11, 

Consejera Presidenta, y corresponde a la declaratoria de clausura de la sesión. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA PROVISIONAL, MTRA. LAURA DANIELLA DURÁN CEJA: 

Muchísimas gracias, señor Secretario. 
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 Siendo las 11 horas con 57 minutos, del 20 de enero de 2021, damos por 

clausurada esta Primera Sesión Ordinaria, no sin antes, como siempre, agradecerles a 

todos y cada uno de ustedes su presencia a esta sesión. 

 

 Muchas gracias. 

 

 Sigámonos cuidando, por favor. 

 

 

 

 

 

 

---oo0oo--- 
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